



ki is füttyülték. A kudarcz, melynek — bevallva az igazat — nem volt más okozója, mint a népszerűségének tudata dacára is bevonult jelölt maga, áldozatot követelt s ezt megtalálták Szabó László, a pártunk jelöltjére szavazott sámsoni lakos személyében. Ennek először pénzt kínáltak a zsidó kortések, rábeszéléseikkel zaklatták K. K. jegyző és B. Ö. megyei hivatalnok. Mikor pedig ez sem használt, ráfogták a sámsonijelenet szerzését és mint igazgató jelentették fel a törvénytörést. Hivatalosan részről két ezer forint bírsággal, két évi fogsággal ijesztgették, ha nem pártol át György Andréhez. Nem tette, tehát feljelentették. A debreczeni kir. törvénytörés azonban, a nem érdekelt tanuk egybehangzó vallomása szerint ártatlannak találta és felmentette Szabó Lászlót, a minnek következtében rajta közigazgatási uton verték el a port. F. E. szolgabíró ugyan is 100 forint bírságra ítélte el Szabót s ez ítéletet mint utolsó fórum a miniszterium is megerősítette. György Endre Munkácsón nagy beszédben ostorozta az országos uralkodó korruptiót. Imé itt egy példa, a saját választási — a m b a s i s á b ó l !

Munkács képviselőjét — gróf Schönborn a bécsi udvaronc formálisan csak nem kinevezi. Ha az udvaronc pártfogója oly hatalmassan kel ki a kormány ellen, mint György Endre tette Munkácsón, annak valami bécsi udvari okának kell lennie. Ugy látszott eddig, hogy Tiszának nem árt meg a magyarországi levegő. Mily derek volna, ha elsodorna valahova Gesztre — a Bécsből fuvó szél!

Bartók Lajos pálya-koszorus drámájáról, a „Thurán Anná” ról szólva, az akademia bírálok előadója „költői igyekezetet” lát a műben. Bartókot a Genius általi inspirált és nem izzadó esztélyos-poétának tudjuk. Az igyekezet lehet költészet — a költészet soha sem lehet igyekezet! A legújabb botrány meg van. Grecsák Károly országgyűlési képviselő s egy ellenzéki német lap főszerkesztője, levelben fordult gr. Károlyi Istvánhoz, azt kérve tőle, hogy eszközölje ki lapja egy munkatársának fogadtatását a walesi herczegnél. E levelben Grecsák Károlyi grótot — ki tudvalevőleg szintén képviselő

levegő valaki a nyakamról ezt a terhet; az ilyen nagy leány nyög ilyen óreg emberre nézve, mint magam la! — Csak nem gondolja — hebegi Felix urfi, a ki tipeg topog; — de zavarában semmi okos dolog nem jön az eszébe. — Hogy feleségül venné? Már hogy gondolnám? — feleli ravaszul a jáger — no bizony ilyen előkelő urfi, egy olyan vadleányt, ugyan mit szólna hozzá az óreg nagysága? Hiszen ismerem én a világ sorját, soha hittem volna hogy Felix urfi ilyen ügyetlen legyen; nem fog ám így boldogulni soha, több bizalommal kellett volna lennie hozzám, hiszen tudja, hogy csak fogadott leányom. Felix urfi nem tudja mire vélni az óreg szavait; egy gondolat kezd megizmosodni agyában; de nem meri kimondani, mintha még több biztatásra várna. — Hát csak nem akar engem megérteni Felix urfi — folytatja hunyorgva az óreg — kimondom hát egyenesen, hogy addig bajos lesz letépni azt a virágot, a mig én állok az utban! Nem mondom hogy nem tetszik neki Felix urfi, hiszen csinos gyerek, de azért bajos lesz megtántoritani. A leányka vadon nőtt fel, olyan mint egy vadgalamb, kifejezhető szívében a szenvedély, de megvédí természetes ártatlansága, ösztönszerűleg fel a bűntől. El kellene altatni a lelkiismeretét, de hogyan? Hiszen ha szeretné, ha nagyon szeretné Felix urfi, hát elvehetné a papája ellenére is, ugy tudom, hogy már nagykorúsítva van, de az persze nem lehet, aztán meg nem is szereti annyira ugye bár? Na csak mondja ki bátran! — Birni akarom óreg! birni minden áron! kiáltja szenvedélyesen az urfi, ki most már teljesen megérti veli az óregot, ki vándj bármint, nem lesznek fukar — adj táncot! — No látja urfi! így kellett volna a dolgot kezdeni, igaz, hogy bñ a mit cselekszem, hanem hiába, nagyon szegény vagyok; aztán meg nem is leányom, hiszen az urfi ért engem! — Értelek óreg! mondja Felix urfi bizalmasan vállára veregetve, nem fogod megbánni, gazdaggá teszek, ha kezemre játszod a leányt! Az óreg ravasz, alázatos képet vágott és hunyorgva folytatta:

viselő — tegezte. Erre gr. Károlyi viszárt Grecsáknak, tudatva vele, hogy ő nem emlékszik rá, hogy a tegezést valaha felajánlotta volna s olyantól, a ki erre fel nem jogosított, a „te” szót nem fogadja és nem téri el. „Felhatalmazom képviselő urat — végződik e levél — hogy e sorokat mindenkinek megmutassa és ítéletét kikérje.” Grecsák Károly ur, ez utóbbi nyilatkozat alapján, hosszabb commentárral, közzéteszi a gróf levelét, hogy gróf Károlyi István urnak „kivételes felfogásáról értesítse képviselőtársait.” Deak Ferencz tegezta a képviselőket. Apponyi, Tisza is tegeztek. Bartók Lajostól éppen most adnak ki a lapok egy levelet, melyben „Thurán Anná” perte ajánlja Apponyinak. Károlyi István gróf — az még mindig szenved abban a Pista-tempóban, hogy magát külön embernek tekinti, mint másokat. Ugyan mért? Azért, mert — a mint a család levéltárnoka éppen most írja meg a lapokban — a Károlyiaknak nem 9 gomb van a cimertükön, hanem 11? Két fölösleges gomb! Azt kell hinnünk, hogy a nemes gróf még egy fölösleges gombot is visel. Még pedig a — vállain. Szinte sajnáljuk, hogy a gróf ezáltal annyi jóra való föllépésének az izét elrontotta. Ilyenek voltak szereplése a közműv. egyetek terén, híres felszólalása a kormány korruptiója ellen. Ha azonban meggondoljuk, mennyi corumpált ember van a kormányparton és mily szolgáló compánia az egész, szinte nem csodáljuk, hogy a 11 gombu gróf kissé — begombolkozotttá válik az általános pertuval szemben! Horváth Gyula cikksorozatát indit meg a regále megváltásról és azt véli, hogy nincs bárkinél is joga „éppen” a miniszterelnök ur kijelentéseinek ószinteségét mindaddig kétségbevonni, míg az ellenkezőről tények által meg nem győzetik. Hiszen éppen ez a baj, hogy valahányszor a tényeket bevártuk, a min. elnökkel szemben ez mindig — későnek bizonyult!

II. Vilmost a király csókkal fogadta Bécsben, mindamellett a hatóság beittoltta a kivilágítást egy falragasz miatt, a melyen az

— A legbiztosabb mód felébreszteni benne a nagyravagyást a hiuságot, ha Felix urfi akarja és jól megfizet a városba küldöm Katinkát a némethez, a többi aztán az urfi dolga lesz, halmozza el mindennel a mi szemének szájának tetszik; a többi aztán magától jön. — Gazdaggá teszlek óreg, ha sikerül! — Isten áldja meg érte! az igaz hogy rosszul tesszem, mert hej tudom mi lesz az ilyen bukkott leányok sorsa; de hát hiába, hű emberek vagyok a családjának 25 éve szolgálatom, aztán nagyon szegény vagyok. A leskunyhóból ujo lag zörög hallatszott. — Mi az? kérdé ijedten Felix urfi. — Kiugrasztottuk a nyulat a bokorból — feleli az óreg, sajtóságos hangon. — 500 frot kapsz óreg abban a perczen, mikor Katinka a városba megy, mond Felix urfi hirtelen az óregnek és sietve tűnik el a sűrű erdőben. — Köszönöm urfi! kiáltja utána az óreg, s ravaszul mosolygva pislogat a leskunyhó felé, vállára dobja a fegyvert és elégedetten ballag hazza felé. Halott halványan lépett ki Katinka a leskunyhóból. Lábai remegnek, ajkai vonaglanak, kezét az ég felé igyekszik emelni, mintha valami átkot akarna elmondani — vagy talán imádkozni akar, — ki tudná ezt megmondani? Erőtlenül oda támaszkodik egy fához és bámul, bámul a sötét zöld erdőbe, a mig lassankint visszatér arczára a pir, szemébe a mosoly, térdre borul és imádkozik átszellemülve mint egy angyal: — Ne vigy minket a kísértetbe! — Hála istennek, hála istennek! Ámen! — Az alkony lassan lassan lepi el a vidéket, homályos lesz az erdő, csupán a visszamaradt napsugarak törnek át nehól a fák között, és aranyos fényvel viágitják meg a jágerház fehér falait. A ház előtt ül az óreg jáger, mellette Bruno! Az óreg dudol valamit. Bruno pedig halvány, melázó arccal bámulja az eltűnedező napsugarakat. Egyszerre csak felhangzik távolról a Katinka ismeretes nótája: — Mig a nyulból nem lesz jáger, Kfirinólból hosenátráger!

állott, hogy „a kinem zsidó, az ki világit.” E sötétben világos a zsidó-hatalom. E világszöveg sötét a népek ostobasága. Imé, szövetségeseit a király megcsókolja, a hatóság — megharapja!

Gili Balázs. A város köréből. (Levél a f. szerkesztőhöz.) II. Hogy még pár sorral a színházról szóljak, azt állítja a „Debr. Ellenőr,” hogy a mit város a színház részére felveszen költségvetésbe, azt vissza veszi ingyen páholyokban és szabadjegyekben. Tévedésben van a cikik írója.

A város megállapítja a szerződés pontjait, a szingizagatók joga van azokat vagy elfogadni, vagy nem; mint tulajdonos, a város fenntart magának egy páholyt, netalán erkezendő vendégei részére, míg a napos rendőri tisztviselőnek, a tűzórparancsnoknak, a világ minden színházában szolgáltának ki díjmentes jegyeket, mert ezen közegek, ezek egyformán szolgálják ki a város és szingizagató érdekeit. Ha több szabadjegyet is ad ki az igazgató, ez az ő privát passziója, ehez senkinek semmi hozzá szólója, valamint azokat nem követheti tőle senki. Hogy a város páholyába többször olyan egyének jelennek meg, kiknek tulajdonképen — ha élvezni akarnak — fizetni kellene, bizony ez baj; régebben nem szerették ugy az ingyent, mint most, de legalább azzal vigasztalhatja magát az igazgató, hogy az ingyenes látogatókból telnek ki leginkább azon patronusai, kik talán nem fizetnek is, de lega'abb derűre-borura, kardsokodnak mellette. (Es akik ugy sem lennének fizetésre szoríthatók, ha az ingyen-páholyból — kiszólltatnának. Azt se veszi számba a „Debr. Ellenőr,” hogy a színház épülete és felszerelése is kerültek valamibe. Ezekért az igazgató nem fizet bért, mint Aradon vagy Szegeden; még csak az örökös páholyok terhe sincs rá'óva, mint p. o. Sz. Fehérvárott és nem is részvénytársaság építette ezt a színházat, hanem a város, mely a tőkét áldozta s éventint ennek kamatait, és az épület fenntartásához kellő költségeket, továbbá egyes közegek fizetéseit s a folytonos javításokat és bevasárlásokat is áldozza színházára! Többet, mint a hogy a „Debr. Ellenőr” gondolná. Az igazgató érdekében fog cselekedni, ha ezt a pontot tovább nem firtatja. Szerk) Az órdó jövedelmére nézve, — hogy most már más téré is lépünk — a mint tudjuk, kellő felvilágosítás adatot a közgyűlésben és e tekintetben megugyogtak a városi atyak és mégis azon feltűnés ellenében, hogy t. i. oly nagy erdő terület után kevés a jövedelem, fel kell említeni, hogy a kiadások az összes erdő területet érdeklik, holott a bevétel az összes erdőseg egy évi vágás terének, vagyis 1/10-od részének az eredménye, a többi rész nem jövedelmező.

Az óreg arczát kedélyes mosoly lepi el, tudja ő azt, hogy most már Felix urfi'nak szól a a nótá. Bruno durczásan fe'áll, nem akar találni kosni a leányval, menni kezdül; de már késő. Katinka kijött a sűrűből. Bruno tekintete reá esik és a litvány libilincseli, mintha legyökereztek volna lábai. Csak áll, csak nézi mint egy álomképet. Azt hiszi, hogy álmodik, a mint látja fejleje közeledni a leányt. Egy elkésett napsugar' reá esik kipirult arczára, a melyen egy pár ott felelt könyecp tündöklök, mintha drága gyöngyök volnának. Azt hiszi, hogy álmodik a mint látja így bájosan fejleje közeledni, a mint meghallja csendő édes hangját, a mint pajkosan szól hozzá: — No mit bámul, maga bamba! csókoljon meg hát! Álom, álom nem is lehet egyéb! Alig bírják felébreszteni! Ugye enyelegnek, úgy mosolyognak, olyan boldogok most a jágerék; csupán az zavarja kissé boldogságokat, hogy az óreg kijelentette miszeriat, eikötöznék inuea messze, messze egy más urasághoz. Itt kell hagyni ezt a kedves házat, ezt a gyönyörű erdőt. Bruno sohasem fogja megtudni, hogy miért!

Az élet harcza. — Angol regény. Irta: Charles Dickens. — (Vége) 30.

Csak a Martha néni kutató szemei vették őt észre; a mint észre vette, tögtön beszélgetni kezdett vele. Most Grace szel és a kis névrokonával Marionhoziment, valamint sügött a fülebe, a melynek hallatára ő meglepetéssel nézett rá; majd elpalástolva zavarát félénken közeledett az idegenhez Martha néni kíséretében s beszélgetni kezdett vele. — Brittain ur — szólalt meg az ügyvéd s zsebébe nyulván egy törvényes kinevezésű okmányt húzott elő, miattat Brittain közeledett, — gratulálók önnök. Már most ön az egyedüli birtokosa azon jöszágnak, a melyben jelenleg lakik s melyet most mint bérlet

Érintve van a vasuti szállításra felvetett 60,000 frot is. Nagyon bölcsen cselekedett a hatóság, midőn a vasuti szállítást eszközölte, mert meg ezen az 5 frot 17 krt fizet egy ófa haza hozataláért, felfogadott szekereseik utján fizetnie kellett volna 10—12 forintot; vagyis más szóval a fát vagy ott kellett volna hagynia, vagy szállítás fejében a szekereseknek átadni. A nyomdára ugy látszik fáj a foga a „Debr. Ellenőr”-nek és ezen különben emberi gyarlóságtól nem ment, ugy látszik a „Debr. Ellenőr” sem.

Nem csuda, mind a kettő nyomdával rendelkezik, és hogy ha a város beszámolóját nyomdáját, bizonyára az övek nagyobb leüdületet nyerne.) Hát a város, az egyház, a főiskola mit csinálnának azzal a 7—8000 frot értékű nyomtatványal, melyet a költségvetésben számításba nem vesznek a költségvetés természetével fogva, mivel nem fizet érte senki; bizonyára ha azt másut kellene előállítani, még a kettő összegben felül 25—30% is lenne fizetendő ekkor lenn csak rossz a gazdálkodás és ekkor érdemelne a hatóság megtámadást.

Hagyjuk meg a nyomdát, nagy és szép mult van ahoz csatolva, és dacára annak, hogy lezállított árrakkal nem akarja a többi nyomdát megsemmisíteni, mégis tisztességes jövedelme van. Nagy hiba, mikor egy hírlap azt állítja, hogy a költségvetésben vannak olyanok, „melyek fel nem vétetnek,” ki kell vele rukkolni, ki ne örülne a város mentül több jövedelmének, az ilyen állítás aztán megtermi a maga rossz gyümölcsét, s csupán a cikikró képekedése miatt, méltatlan gyanúsításokra szolgáltat alkalmat.

Hátra van még egy, a mit nem lehet mellőzni hallgatás nélkül, a mikor az igazságot, a népszerűség hajhászataival sem háttérbe szorítani sem legyőzni, s midőn a m é n e s, a legelő, a Tisza ár víz szá b á l y z a t a r ó l s z ó l l u n k, nagyon kell ósmerni a körülményeket és csak akkor, ha a gyakorlati tapasztalás, ha a igazság a polgár urak részére nyomja le a merleget, akkor lehetne a polgármestert megtámadni, különben nem, és még akkor is nagyon ügyelembé kellene venni, hogy az a polgármester egy percig sem szűnik meg a közpénztár érdekét bárkivel szemben is — körömszakadásig védeni. A polgármesternek igazsága volt, mikor a közpénztárt védelmezte, akkor midőn egyesek arra rá akartak mászni, s rá mutatott a következményekre, mely bizonyos esetben elkerülhetlenné válnék.) Hogy áll a dolog? A közpénztár az összes lakosságé együttesen, tehát abból olyan ki... A „Debrecezi”-nek saját külön nyomdájja nem lévén, ez a vád benntak nem talál. Szerk. A polgármester ur eljárását ugyan reálitáiták a Dabr. Ell.-ben, de fellépésének módja mindenestre kihívhatta az önkormányzati jog nevében való tiltakozást. Szerk.

körtsmát kezel s a mely közönségesen „Diotörő” név alatt ismeretes. Az ön felesége elvesztett egy házat védeuczm Warden Mihály miatt; most ugyer meg másikat. Igen fogok örvendeni, ha majd egy szép napon korteskedetem ön mellet a kertletben. — Tess az valami különbséget az okmányban, ha a czéger megváltoztatitak? — kérdé Britain: — Legkevesebbet sem — felelé az ügyvéd. — Akkor, — mondá Britain visszaadva az ajándékozási okmányt, — csatolja még a czimhez — a Diótörő és gyűszű. — Ha lesz olyan szives; felesésem arczképe helyett e két szót festettem a társalgó szoba falára. — Ez most, — szólalt meg egy hang mögöttük; a Warden Mihályné — az idegen — volt; — hadd vegem ki én is a részem ezen iratoknak a hasznából. Heathfield ur és Doctor Jeddez én mélyen megbánhattam volna önökét Hogy nem tettem, az nem az én érdemem. Nem akarom mondani, hogy ez a hat év bölcsékké vagy jobbá tett volna De meg ismértem a lelki ismeret óndvájának s hangját. Nem követelhetem önök től, hogy ugy bánjanak velem, mint becsületes emberrel. Én visszáltem e ház vendég szeretetével; meg ismertem vetkemet és sohasem feledelem el, azonban el szivemben a remény, hogy bocsánatot kapok tőle — s ekkor Marionra nézett, — midőn beismerem bűnösségemet. Néhány nap mulva végkép elmegeyk e helyről. Esedezem az önök bocsánatáért. Ugy bñj másokkal amint te kívánod, hogy mások bánjanak veled! Feleld és bocsáss meg!

Az Idő — a kitől ez elbeszélés ezen utolsó részét hallottam s a kivel én körülből harminczöt esztendő barátságban vagyok — kaszájára támaszkodva mesélte el, hogy Warden Mihály nem ment el, birtokait sem adta el, sőt ujra kinyitotta házat s a vendégzetret arany szabályait mindig tisztelgetben tartotta, hogy felesége, a ki az egész vidék büszkesége volt, Marion nevet viselt. De a mint mi észre vettük, ez az Idő a különböző tevéket gyakran összeavajja s ennélfogva nem tudjuk, mily fontoságot tulajdonítsunk ezen állításnak.

dások teendő ságának é meg. A méne fizetni, a kik a város, me 10le. részint db mént has a jöszágtartó tartási költs közpénztárra ő anyagi jól vegyenek re soha lovat r pénztára h nek is részt Igy vas séggel is. Kis rész pénztár jav részben a legelőül has. Az iga. Hortobágyer miert fizett kik jöszágt. Ezt tud do'gok, de h hátha lehet nesen a kö. És mi gár urak en kolni (?) lá kötelezőség dőn ez ell volna el hi pedig akkor lőmben elke nyekre? s e lásra inti a. A pol mind az érv vatali kötele e s h e t ő s s minden sz kötelezősége szin alatt ne. \* Rákó sze, honnan messze, mes hűvös, ködö tenger sánt szág hájat badsághős: lekére lán Magyar emi arra viszi, e ejtsen a nap még a halát haza boldog ssiv még ne nem mutat a halatlan szent ham. A lengyel sz meg jobban szabadság-h vait haza s s óba a Vav Krakó mel óriási halmó ifju nemzed országban hó mely Rákóc várában, n tos lelkü an rabok tanyá hódnek; — Munkács va csináljunk, laló Árpád hóseink! ? orszában p magyar nó galmat . . . gása zeng a ofjelen — a mintha Rákó rándokok, a mult dicst at sziveiket Istenehez! csoport, a Kálman, vá kalauzolt a Thaly Kalm polgárai — szent siraal melylyel R Thaly Kalm erre vonat Horvát h következők — T lapjában kö. \*) Elmé az általunk get cseleked

Erintve van a vasúti szállításra felvett 60.000 forint.

Nagyon költséges cselekedett a hatóság, midőn a vasúti szállítást eszközölte, mert meg...

Nem csuda, mind a kettő nyomdával rendelkezik, és hogy ha a város beszűntetné...

Hát a város, az egyház, a főiskola mit csinálnak azzal a 7-8000 frt értékű nyomdájával...

Hagyjuk meg a nyomdát, nagy és szép mult van ahhoz csatolva, és dacára annak...

Nagy hiba, mikor egy hírlap azt állítja, hogy a költségvetésben vannak olyanok, melyek fel nem vetettek...

Hátra van még egy, a mit nem lehet mellőzni hallgatás nélkül, a mikor az igazságot, a népszerűség hajhászataival...

A polgármesternek igazsága volt, mikor a közpénztár védelmezte, akkor midőn egy...

Hogy áll a dolog? A közpénztár az összes lakosságra együttesen, tehát abból olyan ki...

A Debreczeni sajtó közlta, hogy a polgármester új eljárást ugyan revidál...

Akkor, — mondá Britain visszaadván a kirándulók számára, — csatolja még a...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

dások teendők, melyek a város összes lakosságának érdekében kívánatnak...

A ménes költségeit azok tartoznak megfizetni, a kik annak hasznát élvezik, részben a város, mert 22 ló számig fogatot tart...

A lélek-emelő jelenet tehát lefolyt s mi, kik a messze távolból a Rákóczi sirjánál...

Rákóczi nem halt meg, ezt tartja a magyar nép; — eszméi győzni fognak: ezt valljuk mi!

Lapunkról az „Egyetértés”, e nagy és tekintélyes fővárosi közlöny írja: „Egy vidéki magyar újság jubilaris számát kaptuk ma...”

Ez tudja mindenki, hogy így állnak a dolgok, de hát azért mindég megpróbálnak — hátha lehetséges lenne a kiadásokat egyenesen a közpénztárra hárítani.

És mivel ez az úgy állás, midőn a polgár urak ennek dacára is, mint egy erőszakos...

A polgármester, mind a közpénztárral, mind az érdekelt felekkel szemben csupán hivatali kötelességet teljesített, midőn a jövő esztendő szeptember hivatkozott és higgadtan...

A polgármester, mind a közpénztárral, mind az érdekelt felekkel szemben csupán hivatali kötelességet teljesített, midőn a jövő esztendő szeptember hivatkozott és higgadtan...

HELYI HIREK.

Rákóczi sirjánál. Messze, messze, messze, honnan a madár jó tavasz kezdetével, — messze, messze, messze, hová a madár megy...

Az érteki kut fúrrásánál 433.09 méter mélységet értek el. A talaj kekes és rozsdabarna agyag, kevés homokkal vegyítve.

A király nevénapján ma reggel 9 órakor ünnepélyes hálaadó isteni tisztelet tartott a helybéli r. kath. templomban...

Uj vasúti állomás. F. évi okt. 4-től — tehát mátl kezdve — a debreczeni hajdú-nánás-büdszentmihályi helyi érdekű vasútvonalon...

Garázda ember. Fekete Imre asztalos-ségéd f. hó 2-án egy czéglőd-utcai kormából, hol itt állapothoz gormabázkodott...

A főiskola köréből. A hittanszaki önképzőkör, és hittanszaki segélyegylet tegnap d. u. 3 órakor alakult meg.

Akkor, — mondá Britain visszaadván a kirándulók számára, — csatolja még a...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

ban f. szept. hó 29-én reggel Thaly Kálmán orsz. képviselő ur vezetése alatt, a jelenleg itt idöző magyarok felkeresték Rákóczi Ferencz s ennek édes anyja sírját...

A lélek-emelő jelenet tehát lefolyt s mi, kik a messze távolból a Rákóczi sirjánál...

Rákóczi nem halt meg, ezt tartja a magyar nép; — eszméi győzni fognak: ezt valljuk mi!

Lapunkról az „Egyetértés”, e nagy és tekintélyes fővárosi közlöny írja: „Egy vidéki magyar újság jubilaris számát kaptuk ma...”

Ez tudja mindenki, hogy így állnak a dolgok, de hát azért mindég megpróbálnak — hátha lehetséges lenne a kiadásokat egyenesen a közpénztárra hárítani.

És mivel ez az úgy állás, midőn a polgár urak ennek dacára is, mint egy erőszakos...

A polgármester, mind a közpénztárral, mind az érdekelt felekkel szemben csupán hivatali kötelességet teljesített, midőn a jövő esztendő szeptember hivatkozott és higgadtan...

A polgármester, mind a közpénztárral, mind az érdekelt felekkel szemben csupán hivatali kötelességet teljesített, midőn a jövő esztendő szeptember hivatkozott és higgadtan...

A polgármester, mind a közpénztárral, mind az érdekelt felekkel szemben csupán hivatali kötelességet teljesített, midőn a jövő esztendő szeptember hivatkozott és higgadtan...

HELYI HIREK.

Rákóczi sirjánál. Messze, messze, messze, honnan a madár jó tavasz kezdetével, — messze, messze, messze, hová a madár megy...

Az érteki kut fúrrásánál 433.09 méter mélységet értek el. A talaj kekes és rozsdabarna agyag, kevés homokkal vegyítve.

A király nevénapján ma reggel 9 órakor ünnepélyes hálaadó isteni tisztelet tartott a helybéli r. kath. templomban...

Uj vasúti állomás. F. évi okt. 4-től — tehát mátl kezdve — a debreczeni hajdú-nánás-büdszentmihályi helyi érdekű vasútvonalon...

Garázda ember. Fekete Imre asztalos-ségéd f. hó 2-án egy czéglőd-utcai kormából, hol itt állapothoz gormabázkodott...

A főiskola köréből. A hittanszaki önképzőkör, és hittanszaki segélyegylet tegnap d. u. 3 órakor alakult meg.

Akkor, — mondá Britain visszaadván a kirándulók számára, — csatolja még a...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

gok: B á t h o r y G á b o r, N é m e t h y J á n o s 4 t h., B a r t ó k J e n ő, K o v á c s F e r e n c z 3 t h., J á n o s s y Z o l t á n, P a p p L á s z l ó 2 t h., K á d á r K á r o l y, S o ó s J e n ő 1 t h.

Az első suba-történet. Mert a subák mikor hűvös szél kerekedik s hulladozik a levelel, felveszik az ő rendőrségi szerepeiket...

A főiskolai gyorsíró egylet tegnap okt 3-án tartotta alakuló közgyűlését n. Csiky Lajos felügyelő tanár ur jelenlétében és vezetésével.

Lopás a vasuton. Lengyel Gyula díszgyőri furdóberől neje T. F. mult vasárnap Zsolczeról Debreczenbe utazott s egy III ad osztályú kocsiában foglalt helyet...

Színház. Tegnap, szerdán este színpadra került a „Suhancz”. Konti kedvelt operettje.

Az érteki kut fúrrásánál 433.09 méter mélységet értek el. A talaj kekes és rozsdabarna agyag, kevés homokkal vegyítve.

A király nevénapján ma reggel 9 órakor ünnepélyes hálaadó isteni tisztelet tartott a helybéli r. kath. templomban...

Uj vasúti állomás. F. évi okt. 4-től — tehát mátl kezdve — a debreczeni hajdú-nánás-büdszentmihályi helyi érdekű vasútvonalon...

Garázda ember. Fekete Imre asztalos-ségéd f. hó 2-án egy czéglőd-utcai kormából, hol itt állapothoz gormabázkodott...

A főiskola köréből. A hittanszaki önképzőkör, és hittanszaki segélyegylet tegnap d. u. 3 órakor alakult meg.

Akkor, — mondá Britain visszaadván a kirándulók számára, — csatolja még a...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

130. — összesen 143 egyén. Ezek közül az illetékes kir. bíróságnak átadott 13, a rendőrség által megbüntetett 10, a városról eltoloncoltatott 29, vidékről a városon keresztül toloncoltatott 65, kénszerutellel kiutasított 10. — összesen 26 csavargó.

A torna-egylet vívó tanfolyamára szép számmal jelentkeztek. Eddig mintegy 30-an iratkoztak be, minél fogva az érdeklődők ismételt felhívattak, hogy Jeney Miklós megbízott választmányi tagnál minél előbb jelentkezzenek...

Piaczi árak 1888. október. hó 2-án megtartott hetivásárról.

Table with 2 columns: Item name and price. Items include Mm Buza, Kétszeres, Rozs, Mm Arpa, Zab, Tengeri ó, Tengeri új, Köles, Zsák Burgonya, Szalonna, Háj.

Köszönetnyilvánítás. Bánatos szívem mely hálaival mondok köszönetet a helybeli katonai parancsnokságnak, a csapatok kirendelésért, a bajtársaknak, a cs. és kir. közös hadsereg és a m. kir. honvédség tisztjeinek a rokonoknak, általában az egész tisztelt közönségnek, a miért felejtethetetlen boldogult férjem végteszünetételen részvételt olyan megható módon voltak szívesek kifejezni...

Biztos gyógyhatás. Mindazok, kik rossz emésztés vagy székrekedés következtében, felül ódásban, szorulásban, főtájszban, érványban vagy egyéb bajokban szenvednek, a valódi „Moli fele” vidly porok” használata által biztos gyógyulást érnek el.

Muzsák. — Az akadémia hétfőn délután 5 órakor, dr. Stoczek József elnöke alatt ülést tartott, melyen csak gyéren jelentek meg az akadémiások, míg a hallgatóság eléggé megtöltötte a tudósok padját.

Akkor, — mondá Britain visszaadván a kirándulók számára, — csatolja még a...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

— Ez most, — szólalt meg egy hang a töltésből; a Warden Mihályné — az idegen...

